

Отзыв

на автореферат диссертации Зоири Гафур Махмудзода на тему: «История таджикской vexillологии и геральдики второй половины XIX- начало XXI веков», представленной на соискание ученой степени кандидата исторических наук, по специальности 07.00.02-Отечественная история (исторические науки).

На протяжении многих веков процесс становления, развития и трансформации государственных и национальных символов таджикского народа происходил последовательно в своем историческом развитии этот процесс был тесно связан с развитием истории, культуры, философии, религии, других духовных ценностей, в целом изменчивостью и развитием таджикского общества. Государственные и национальные символы являются отражателем и неотъемлемой частью истории, культуры, цивилизации, судьбы и прошлого каждого народа становления его государственности, традиций, обычаяев, ритуалов и других своеобразных элементов этнокультурной жизни.

Исследование, анализ и обобщение истории становления, развития и трансформации государственных символов таджикского народа является одним из актуальных, важных, интересных и в то же время сравнительно молодых направлений исторической науки.

В свете отмеченного – избранная тема диссертационной работы соискателя Зоири Гафур Махмудзода представляет большую научную ценность в смысле изучение, осмысление, обобщение процесса становления, развития, смены и трансформации государственных и национальных символов таджикского народа.

Научная ценность и актуальность темы работы определяется тем, что автор диссертации впервые комплексно и системно исследует все вопросы, связанные с темой исследования.

Объективное исследование избранной темы в историческом ракурсе дает возможность подвести некоторые итоги, обобщить достигнутых результатов, определить ключевых направлений научных изысканий в данной области.

В диссертации Зоири Г.М. использованы новые источники, новые факты и аргументы, которые не были доступны до сих пор исследователям. В этом заключается личный вклад автора в разработке избранной темы, которая имеет научно-теоретическое, познавательное, практическое значение.

Можно констатировать, что все поставленные задачи автором решены успешно, цель исследования в основном достигнуты.

Исходя из вышеизложенного можно сделать вывод о том, что диссертационная работа Зоири Г.М. на тему «История таджикской вексиллологии и геральдики второй половины XIX- начала XXI веков», является самостоятельным, оригинальным, завершенным научным исследованием, отвечающим всем критериям и требованиям ВАК Республики Таджикистан, установленным и предъявляемым к кандидатским диссертациям и автор безусловно заслуживает присуждения ему искомой ученой степени кандидата наук по специальности 07.00.02-Отечественная история (исторические науки).

Кандидат исторических наук,
доцент, зав.кафедрой
международных отношений
Таджикского государственного
университета право, бизнеса и политики

Олимов Б.Х.

Подпись кандидата исторических наук, доцента Олимова Б.Х. заверяю:

Начальник отдела кадров и специальных работ
ТГУ ПБП

Мирпочоев И.